

GreenWorld Magnetický bederní pás s turmalínem - černý

Obchod: Armik.cz

E-mail: info@netnakup.cz

Telefon: +420 720 278 200

Odkaz: <https://armik.cz/greenworld-magneticky-bederni-pas-s-turmalinem-cerny/>



Kód zboží: 2038

Značka: Green World

Popis:

Pás stabilizuje činnost nervového systému, má sedativní účinek, zlepšuje spánek, zbavuje stresu, zlepšuje funkce břišních a pánevních orgánů, usnadňuje čištění ledvin, jater, žlučníku a střev

Indikace pro použití magnetického pásu s turmalínem: osteochondróza hrudní a lumbosakrální části páteře; výhřezy meziobratlových disků; artróza kyčelního kloubu, bolest v pánevní oblasti; artróza kolenních kloubů; neuralgie; bolest ve svalech holeně a stehna, křeče; křečové žíly dolních končetin; při hemiplegii ležících nemocných; ke zlepšení prokrvení dolních končetin (zejména pokud máte cukrovku); endarteriita; k urychlení srůstání zlomenin; zpomalení rozvoje osteoporózy; zpevnění chrupavčité tkáně.

Funkce pásu je založena na chemických a fyzikálních vlastnostech turmalínu, jenž je často označován jako "teplý" kámen. "Teplý" kámen se těží v Japonském moři a je jedinečný svého druhu. K výrobě pásů se používá nejnovější technologie a bezpečné materiály s využitím magnetů a turmalínových krystalů.

Krystaly turmalínu jsou přírodním solárním článkem. Mohou absorbovat a ukládat sluneční energii, měnit ji na elektřinu (bioproud) a teplo (infračervené záření) s jejich následným uvolňováním a vytvořením věčného turmalínového energetického pole, které neustále dodává energii buňkám organismu.

Turmalín působí ve čtyřech směrech:

1. Vyrovnavání bioproudu lidského těla. Když na lidské tělo působí různé škodlivé vlivy, dochází často k narušení normálního bioproudu a to mnohdy vede k rozvoji patologických jevů. Na povrchu turmalínu celou dobu obíhá mikroproudění o síle 0,06mA, což odpovídá bioproudu organismu člověka. Při používání výrobků s turmalínem se lidský bioproud 0,06 Ma doplňuje a normalizuje, což napomáhá prevenci vzniku nemocí.
2. Uvolňování infračervených dlouhovlnných paprsků. Infračervené paprsky uvolňované turmalínem vytvoří efekt rezonance v molekulách tkání a tekutinách lidského těla, při čemž se rozšiřují kapilární cévy a zvyšuje rychlost pohybu krve. Tímto se zvyšuje obsah kyslíku v těle, aktivovaných proteinů a jiných makro- a mikro molekulárních prvků organismu. Současně tento proces vede ke zvýšené obnovující a regenerační schopnosti v tkáních a přispívá k posílení imunity lidského těla.

3. Uvolňování záporných iontů - aniontů. Záporné ionty uvolňované turmalínem rychle stimulují buněčný metabolismus, zvyšují vitalitu buněk, zklidňují nervový systém, odstraňují únavu a jiné poruchy. Negativní ionty, které pronikají do těla, regulují úroveň pH krve tím, že nasycují krev zásaditou složkou. Díky tomu dochází k štěpení cholesterolu, snižuje se hustota krve a krevní tlak. Kromě toho záporné ionty mají sterilizační vliv, dezinfikují patogenní mikroflóru.

4. Aktivace buněk pomocí přírodního energetického pole. Turmalín také obsahuje až 50 přírodních stopových prvků, které jsou užitečné pro člověka, což z něj vytváří vzácný zdravotní prostředek, darovaný nám přírodou.

"Syndrom deficitu magnetického pole" byl objeven v Japonsku koncem 50. let minulého století. Jeho příznaky jsou: pocit nedostatku síly (energie), nespavost, bolesti v různých částech těla, ztuhlost horní část zad a krku, časté bolesti hlavy, závratě, zácpy a tak dále. Tyto příznaky jsou také velmi charakteristické pro "chronický únavový syndrom".

Japonci udělali pokrok ve výzkumech zaměřených na pozitivní účinky magnetického pole na rehabilitaci lidského těla. Jejich výsledky se staly základem pro výrobu a prodej magnetických léčebných přístrojů, které v roce 1961 schválilo japonské ministerstvo zdravotnictví. V současné době zaujímá toto odvětví 20. místo z hlediska největších prodejů v Japonsku. Podle údajů Nikken Corporation, 30 milionů Japonců dnes používá magnetické přístroje a výrobky. Jsou považovány za účinné při úporné svalové bolesti, ztuhlosti svalů, artritidě, artróze, osteochondróze a mnoha dalších onemocněních. Kromě toho se ukázalo možné pomocí magnetů léčit zlomené kosti, které se nesrůstaly.

Magnetický pás s turmalínem působí na buněčné a molekulární úrovni tím, že reguluje látkovou výměnu, zlepšuje krevní oběh, zvýšení imunitu, snižuje pocit bolesti. Pás stabilizuje činnost nervového systému, má sedativní účinek, zlepšuje spánek, zbavuje stresu, zlepšuje funkce břišních a pánevních orgánů, zmírňuje projevy prostatitidy, usnadňuje čištění ledvin, jater, žlučníku a střev, je výborným preventivním nástrojem pro různá onemocnění.

Bezpečnostní opatření:

1. Pás nelze používat při vysokých teplotách těla, náchylnosti ke krvácení .
2. Nepoužívejte pás pro těhotné ženy, děti a pacienty s těžkou encefalopatií
3. Nepoužívejte pás při poruchách teplotní citlivosti a rovněž v případě poškození kůže.
4. Nelze používat pás pro lidi, kteří mají v těle elektronická zařízení nebo kovové součásti.
5. Budte opatrní při používání pásu lidmi, kteří jsou náchylní k alergiím.
6. V případě poškození měkkých tkání, použijte pás pouze pás po uplynutí 24-48 hodin od zranění.

Nepoužívejte magnetický pás, máte-li různé zhoubné a nezhojné novotvary.

Způsob použití turmalínových pásů:

Před použitím turmalínového pásu je nutné lehce navlhčit vodou (vlhkým hadříkem) vnitřní plochu pásu. Lze ho použít i bez jakéhokoliv namáčení. Ale v tomto případě uvolnění tepla vyžaduje delší časové období. Pak je třeba přiložit ubrousek ke zvolené části těla pod pás, těsně ho přitisknout k tělu a zafixovat jej. Obvykle do 10-15 minut se objeví znatelný pocit tepla a mírné pálení na kůži. Pokud po aplikaci na kůži objevuje se pocit pálení, je to normální a nezpůsobí žádnou škodu. Délka prvních seancí je 5-10 minut 2x denně, po 7. dnech lze prodloužit trvání jedné seance do 10-15 minut 2x denně, po dalším týdnu do 15-20 minut 2x denně a udržovat takový režim po dobu 3 měsíců. Po měsíční přestávce kúru

lze opakovat, a to ve stejné posloupnosti. Podle individuálního stavu organismu můžete upravit dobu trvání aplikace.

Doporučuje se pomalu přesouvat pás od oblasti kříže ke krční páteři, přičemž aplikace v každé oblasti by měla trvat 10-15 minut dokud se neobjeví stálé teplo. Avšak celkový čas použití magnetického pásu s turmalínem by neměl přesáhnout 30-35 minut. Je možné pás rozložit po celé délce a dát ho na gauč, na tvrdou matraci postele nebo na teplou podlahu, lehnout si na pás na záda tak, aby úzká část pásu s krystaly turmalínu se ocitla v oblasti krční páteře a nižší, která je širší, v oblasti bederní páteře.

Proceduru ukončíme po objevení se pocitu trvalého tepla v oblasti páteře. Někteří lidé trvalé teplo po 20 minutách aplikace nemusí cítit, je to kvůli vážným problémům v oblasti páteře. Po uplynutí 30 minut stejně je třeba proceduru ukončit. Po několika seancích pravidelného používání čas potřebný pro vznik pocitu tepla se sníží a dostane se do normálu. Pás lze použít jak v oblasti páteře, tak i pro další částí těla s podmínkou těsného přilnutí vnitřní plochy pásu k povrchu kůže. V těch částech těla, kde jsou turmalínové výrobky dochází k hloubkové stimulaci meridiánů, masáži kůže a dopadu na biologicky aktivní body, který se podobá postupům akupunktury a moxování pelyňkovými doutníky, což se používá v čínské medicíně.

Vlastnosti turmalínového pásu:

1. Pás je velmi pohodlný pro používání.
2. Má estetický design a lze ho použít kdykoli, kdy se vám to hodí, aniž by zasahoval do každodenního života, práce nebo studia, a rovněž se vyznačuje spolehlivou kvalitou.
3. Výrobek funguje bez připojení ke zdroji napájení, nabíjí se od slunce nebo jakéhokoliv zdroje tepla (radiátory topení, žehličky zahřáté do 60 stupňů Celsia) a uvolňuje svůj přirozený mikroproud, záporné ionty a dlouhovlnné infračervené záření. Je to věčný akumulátor sluneční (tepelné) energie. Stačí jen 2 hodiny dobíjení na 7-10 dní práce.

Péče o pás:

1. Nelze prát s použitím obvyklého mýdla, bělicích a čistících prostředků, v případě potřeby omyjte tekoucí vodou pod kohoutkem nebo jednoduše propláchnout ve vaně s čistou vodou o teplotě 40-45 stupňů.
2. Doba praní a namáčení ne více než 5 minut.
3. Jestli v rodině pás používá více než jedna osoba, ubrousek by měl mít každý jedinec svůj.
4. Při pravidelném používání turmalínového pásu, je doporučováno k obnovení vlastnosti turmalínu rozkládat ho vnitřní pracovní plochou pod sluncem, avšak nikoliv přes skleněné okno. Můžete pás umístit poblíž baterie topení, krbu, žehličky - vnitřní pracovní plochou ke zdroji tepla a to každých 7-10 dní na dobu 2 hodin a pás Vám bude sloužit dlouhou dobu.
5. Neuchovávejte pás vedle jiných magnetů, aby se zabránilo magnetizací.

Správné používání pásu je zárukou toho, že bude dlouho sloužit Vám i Vaši rodině!

Parametry:

- Počet bodů: 68
 - Rozměry - obvod (cm): 65-125
 - Univerzální velikost
-

Fotky:

